

Обращение

генерального директора ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И.Чазова» Минздрава России,

академика РАН С.А. Бойцова

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

В ожидании Нового 2025 года, подводя итоги года уходящего, примите мою сердечную благодарность за вашу высокопрофессиональную и очень результативную работу! Непростое время ставит перед нами непростые задачи и тем отраднее, что коллектив нашего Чазовского кардиоцентра, все его подразделения, сохрания традиции, своим трудом преумножают его достижения. Уходящий год был годом 95-летнего юбилея идеолога и создателя нашего Кардиоцентра, всемирно известного ученого, выдающегося организатора здравоохранения, общественного деятеля и врача, академика Евгения Ивановича Чазова.

Клинические, научные, педагогические подразделения, производство медико-биологических препаратов, структуры обеспечения деятельности кардиоцентра — все трудились слаженно и продуктивно для того, чтобы самые смелые идеи и прорывные решения стали реалиями медицинской науки и клинической практики, возвращая здоровье и сохраняя жизни людей.

Работа в регионах нашей страны по совершенствованию диагностических, лечебных и реабилитационных технологий, внедрению и масштабированию новых методов диагностики и лечения, консультативная помощь, трансляция современных знаний и лучших практик — все это делалось в минувшем году специалистами Чазовского кардиоцентра, причем на неизменно высоком уровне. Активная методическая и организационная помощь здравоохранению регионов нашей страны была одним из ключевых факторов успешной реализации федерального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» Национального проекта «Здравоохранение».

Мы продолжали клиническую апробацию новых методов лечения сердечно-сосудистых заболеваний. Ведущие эксперты Кардиоцентра активно участвовали в подготовке медицинских кадров и трансляции новых знаний в рамках различных образовательных и научно-практических мероприятий. Особенno следует отметить ежегодные конференции Кардиоцентра с международным участием: «Кардиология на марше», Саммит по коронарным осложнениям, Всероссийский форум специалистов по неотложной кардиологии, Конференцию по гибридным кардиохирургическим технологиям.

Дорогие коллеги, еще раз хочу выразить вам искреннюю глубокую благодарность! Впереди у нас 2025 год, который станет и годом 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, и юбилейным для нашего Кардиоцентра — ровесника этой Победы. Мы должны быть достойны великих предшественников в нашем труде!

От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть 2025 год станет годом исполнения ваших желаний, планов и надежд, годом новых достижений и побед. Примите мои поздравления и наилучшие пожелания счастья, благополучия, радости и, конечно, крепкого здоровья вам, вашим семьям и близким!

*Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И.Чазова»
Минздрава России,
академик РАН*

С.А. Бойцов